



महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय की मैरिट लिस्ट में अग्रवाल महाविद्यालय के अर्थशास्त्र विभाग के छात्रों का उत्कृष्ट प्रदर्शन रहा

ह्यूमन इंडिया/व्यूरो
बल्लभगढ़। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय की मैरिट लिस्ट में अग्रवाल महाविद्यालय के अर्थशास्त्र विभाग के छात्रों का उत्कृष्ट प्रदर्शन रहा। महाविद्यालय के सम्माननीय अध्यक्ष श्री देवेन्द्र गुप्ता जी महासचिव श्री दिनेश गुप्ता जी तथा महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता जी ने बधाई देकर छात्रों का मनोबल बढ़ाया।

सत्र 2022 से 23 में स्नातकोत्तर कक्षा में रीमा प्रथम स्थान, कंचन सुतीष स्थान तथा शबाना नीचे स्थान पर रही। इसी सत्र में स्नातक कक्षा के प्रथम वर्ष में इशिता सातवें, वृंदा आठवें तथा रिद्धिमा नीचे स्थान पर रही। स्नातक कक्षा के द्वितीय वर्ष में प्राञ्जलि चौधे नीशु चौधे तथा पिको सातवें स्थान पर रही। सत्र 2021-22 में स्नातक कक्षा की पिको प्रथम स्थान, नीशु द्वितीय स्थान पर रही। इसके अतिरिक्त गत वर्षों में अर्थशास्त्र विभाग के होनहार



विद्यार्थियों ने यूजीसी नेट की परीक्षाएं भी उत्तीर्ण की इनका वर्णन निम्न है।

प्रिया ने यूजीसी नेट चार बार उत्तीर्ण किया जो अब एनजीएफ कॉलेज आफ इंजीनियरिंग में प्रवक्ता के पद पर कार्यरत है, सुश्री प्रियंका ने यूजीसी नेट और जेआरएफ उत्तीर्ण किया जो अब सहायक प्रवक्ता के पद पर अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में कार्यरत है, सुश्री रश्मि यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया जो अब

बिम्स कॉलेज नोएडा में कार्यरत है, कुमारी सुरभि जैन ने यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया वे अब सहायक प्रवक्ता के पद पर अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में कार्यरत है, कुमारी मनीषा ने यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया वे अब सहायक प्रवक्ता के पद पर अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में कार्यरत है, कुमारी बिंदु ने यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया जो अब सहायक प्रवक्ता के रूप में बी.एस. आनंदपुरिया में कार्यरत है। तथा

देवव्रत ने यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया जो अब सहायक प्रवक्ता के रूप में एनजीएफ कॉलेज आफ इंजीनियरिंग में कार्यरत है। इन सभी उपलब्धियों के लिए अर्थशास्त्र विभागाध्यक्ष श्रीमती तथा चीफरी विभाग प्रवक्ता श्रीमती प्रियंका काल्सा, कुमारी सुरभि, कुमारी प्रियंका, कुमारी एकता तथा कुमारी मनीषा को अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता जी ने उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए सभी को बधाई दी।

महाविद्यालय के अध्यक्ष देवेन्द्र गुप्ता ने बढ़ाया विद्यार्थियों का मनोबल

■ महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय की मैरिट लिस्ट में अग्रवाल महाविद्यालय के अर्थशास्त्र विभाग के छात्रों का उत्कृष्ट रहा प्रदर्शन

आज समाज नेटवर्क

बल्लभगढ़। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय की मैरिट लिस्ट में अग्रवाल महाविद्यालय के अर्थशास्त्र विभाग के छात्रों का उत्कृष्ट प्रदर्शन रहा। महाविद्यालय के अध्यक्ष देवेन्द्र गुप्ता, महासचिव दिनेश गुप्ता तथा महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता ने बधाई देकर छात्रों का मनोबल बढ़ाया। सत्र 2022 से 23 में स्नातकोत्तर कक्षा में रीमा प्रथम

स्थान, कंचन तृतीय स्थान तथा शबाना नौवें स्थान पर रहें। इसी सत्र में स्नातक कक्षा के प्रथम वर्ष में इशिता सातवें, वृंदा आठवें तथा रिद्धिमा नौवें स्थान पर रही। स्नातक कक्षा के द्वितीय वर्ष में प्राजलि चौधे नीशू पांचवें तथा पिकी सातवें स्थान पर रही।

सत्र 2021-22 में स्नातक कक्षा की पिकी प्रथम स्थान, नीशू द्वितीय स्थान पर रही। इसके अतिरिक्त गत वर्षों में अर्थशास्त्र विभाग के होनहार विद्यार्थियों ने यूजीसी नेट की परीक्षाएं भी उत्तीर्ण की इनका वर्णन निम्न है। प्रिया ने यूजीसी नेट चार बार उत्तीर्ण किया जो अब एनजीएफ कॉलेज आफ इंजीनियरिंग में प्रवक्ता के पद पर कार्यरत हैं, सुश्री प्रियंका ने यूजीसी नेट और जेआरएफ उत्तीर्ण किया जो अब सहायक प्रवक्ता के पद पर अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में कार्यरत हैं, सुश्री रश्मि यूजीसी नेट



विद्यार्थियों के साथ महाविद्यालय स्टाफ।

आज समाज

उत्तीर्ण किया जो अब जिमस कॉलेज नोएडा में कार्यरत है, कुमारी सुरभि जैन ने यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया वे अब सहायक प्रवक्ता के पद पर अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में कार्यरत हैं, कुमारी मनीषा ने यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया वे अब सहायक प्रवक्ता के पद पर अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में कार्यरत हैं, कुमारी बिंदु ने यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया जो अब सहायक प्रवक्ता के रूप में बी.एस

आनंगपुरिया में कार्यरत है। तथा देवव्रत ने यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया जो अब सहायक प्रवक्ता के रूप में एनजीएफ कॉलेज आफ इंजीनियरिंग में कार्यरत है। इन सभी उपलब्धियों के लिए अर्थशास्त्र विभागाध्यक्ष तथा चौधरी विभाग प्रवक्ता त्रिमेश कालरा, कुमारी सुरभि, कुमारी प्रियंका, कुमारी एकता तथा कुमारी मनीषा को अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए सभी को बधाई दी।



एमडीयू की मैरिट लिस्ट में अग्रवाल महाविद्यालय के छात्रों का उत्कृष्ट रहा प्रदर्शन

अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने सभी को छात्रों को दी उज्जवल भविष्य की बधाई



बल्लभगढ़ (नेशनल प्रहरी/ सुधीर सिंह)। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय की मैरिट लिस्ट में अग्रवाल महाविद्यालय के अर्थशास्त्र विभाग के छात्रों का उत्कृष्ट प्रदर्शन रहा। महाविद्यालय के सम्माननीय अध्यक्ष श्री देवेन्द्र गुप्ता जी, महारक्षिक श्री दिनेश गुप्त जी तथा महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता जी ने बधाई देकर छात्रों का मनोबल बढ़ाया।

सत्र 2022 से 23 में स्नातकोत्तर कक्षा में रौम प्रथम स्थान, कचन तृतीय स्थान तथा शबना नौवें स्थान पर रही। इसी सत्र में स्नातक कक्षा के प्रथम वर्ष में इशिता खतवे, रुद्रा आर्ये तथा विदिम्या नौवें स्थान पर रही। स्नातक कक्षा के द्वितीय वर्ष में प्रजलि चौधे नौवें, पंचवे तथा फिरो सातवें स्थान पर रही। सत्र 2021-22 में स्नातक कक्षा की फिरो प्रथम स्थान, नैरु द्वितीय स्थान पर रही। इसके अतिरिक्त गत वर्षों में अर्थशास्त्र विभाग के होनहार विद्यार्थियों ने यूजीसी नेट की परीक्षा में उत्तीर्ण की इनका वर्णन निम्न है।

सुश्री प्रिया ने यूजीसी नेट चार बार उत्तीर्ण किया जो अब एनजीएफ कॉलेज आफ इंजीनियरिंग में प्रवक्ता के पद पर कार्यरत है, सुश्री प्रियंका ने यूजीसी नेट और जेआरएफ उत्तीर्ण किया जो अब सहायक प्रवक्ता के पद पर अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में कार्यरत है, सुश्री शिषा यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया जो अब जिम्स कॉलेज नोएडा में कार्यरत है, कुमारी सुरभि जैन ने यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया वे अब सहायक प्रवक्ता के पद पर अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में कार्यरत है, कुमारी मनीषा ने यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया वे अब सहायक प्रवक्ता के पद पर अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में कार्यरत है, कुमारी विंदु ने यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया जो अब सहायक प्रवक्ता के रूप में बी.एस.आननपुरिया में कार्यरत है। तथा देवव्रत ने यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया जो अब सहायक प्रवक्ता के रूप में एनजीएफ कॉलेज आफ इंजीनियरिंग में कार्यरत है। इन सभी उपलब्धियों के लिए अर्थशास्त्र विभागाध्यक्ष श्रीमती उषा चौधरी विभाग प्रवक्ता श्रीमती त्रिमेश काला, कुमारी सुरभि, कुमारी प्रियंका, कुमारी एरुता तथा कुमारी मनीषा को अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता जी ने उज्जवल भविष्य की कामना करते हुए सभी को बधाई दी।

सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-83 रविवार 24 मार्च, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण

हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129-4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com

@SatyajayT

satyajaytimes

श्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले छात्रों को देवेन्द्र गुप्ता ने दी बधाई

बल्लभगढ़, 23 मार्च, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय की मैरिट लिस्ट में अग्रवाल महाविद्यालय के अर्थशास्त्र विभाग के छात्रों का उत्कृष्ट प्रदर्शन रहा। महाविद्यालय के सम्माननीय अध्यक्ष देवेन्द्र गुप्ता महासचिव दिनेश गुप्ता तथा महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता ने बधाई देकर छात्रों का मनोबल बढ़ाया। सत्र 2022 से 23 में स्नातकोत्तर कक्षा में रीमा प्रथम स्थान, कंचन तृतीय स्थान तथा शबना नीचे स्थान पर रही। इसी सत्र में स्नातक कक्षा के प्रथम वर्ष में दक्षिण सातवे,

दुवा अठारवे तथा सिद्धम नौवे स्थान पर रही। स्नातक कक्षा के द्वितीय वर्ष में प्रमोदिल चौधरी नौम् पांचवे तथा पिंकी सार्वे स्थान पर रही। सत्र 2021-22 में स्नातक कक्षा की पिंकी प्रथम स्थान, नीरू द्वितीय स्थान पर रही। इसके अतिरिक्त गत वर्षों में अर्थशास्त्र विभाग के हीनहर विद्यार्थिनी ने वृजोसी नेट की परीक्षाएँ भी उत्तीर्ण की इनका वर्षानुक्रम है। सुश्री विद्या ने वृजोसी नेट चार बार उत्तीर्ण किया जो अब एनजीएफ कॉलेज आफ इंजीनियरिंग में प्रवक्ता के पद पर कार्यरत है, सुश्री विपिका ने वृजोसी नेट और जेअरएफ



बधाई देकर छात्रों का मनोबल बढ़ाते प्राचार्यो तथा के अध्यक्ष देवेन्द्र गुप्ता व कलेज के महासचिव दिनेश गुप्ता।
छात्रा: सत्यजय टाइम्स/गुप्ता अग्रवाल।

उत्तीर्ण किया जो अब सहायक प्रवक्ता के पद पर अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में

कार्यरत है, सुश्री रश्मि वृजोसी नेट उत्तीर्ण किया जो अब विमस कॉलेज नोएडा में

कार्यरत है, कुमारी सुरोधि जैन ने वृजोसी नेट उत्तीर्ण किया वे अब सहायक प्रवक्ता के पद पर अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में कार्यरत है, कुमारी मनीषा ने वृजोसी नेट उत्तीर्ण किया वे अब सहायक प्रवक्ता के पद पर अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में कार्यरत है, कुमारी बिंदु ने वृजोसी नेट उत्तीर्ण किया जो अब सहायक प्रवक्ता के रूप में बी.एस. आननपुरिया में कार्यरत है। तथा देवव्रत ने वृजोसी नेट उत्तीर्ण किया जो अब सहायक प्रवक्ता के रूप में एनजीएफ कॉलेज आफ इंजीनियरिंग में कार्यरत है।

Home > एजुकेशन > महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय की मैरिट लिस्ट में अग्रवाल महाविद्यालय के अर्थशास्त्रविभाग के...

एजुकेशन हरियाणा ncr

महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय की मैरिट लिस्ट में अग्रवाल महाविद्यालय के अर्थशास्त्रविभाग के छात्रों का उत्कृष्ट प्रदर्शन रहा



फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

महाविद्यालय के सम्माननीय अध्यक्ष श्री देवेन्द्र गुप्ता जी महासचिव श्री दिनेश गुप्ता जी तथा महाविद्यालय प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता जी ने बधाई देकर छात्रों का मनोबल बढ़ाया। सत्र 2022 से 23 में स्नातकोत्तर कक्षा में टीमा प्रथम स्थान, कंचन तृतीय स्थान तथा शबाना नौवें स्थान पर रही। इसी सत्र में स्नातक कक्षा के प्रथम वर्ष में इशिता सातवें, वृंदा आठवें तथा रिद्धिमा नौवें स्थान पर रही। स्नातक कक्षा के द्वितीय वर्ष में प्राजलि चौथे नीक्षू पांचवें तथा पिकी सातवें स्थान पर रही। सत्र 2021-22 में स्नातक कक्षा की पिकी प्रथम स्थान, नीक्षू द्वितीय स्थान पर रही। इसके अतिरिक्त गत वर्षों में अर्थशास्त्र विभाग के होनहार विद्यार्थियों ने यूजीसी नेट की परीक्षाएं भी उत्तीर्ण की इनका वर्णन निम्न है।

सुश्री प्रिया ने यूजीसी नेट चार बार उत्तीर्ण किया जो अब एनजीएफ कॉलेज आफ इंजीनियरिंग में प्रवक्ता के पद पर कार्यरत हैं, सुश्री प्रियंका ने यूजीसी नेट और जेआरएफ उत्तीर्ण किया जो अब सहायक प्रवक्ता के पद पर अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में कार्यरत हैं, सुश्री रश्मि यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया जो अब जिमस कॉलेज नोएडा में कार्यरत

है, कुमारी सुरभि जैन ने यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया वे अब सहायक प्रवक्ता के पद पर अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में कार्यरत हैं, कुमारी मनीषा ने यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया वे अब सहायक प्रवक्ता के पद पर अग्रवाल महाविद्यालय बल्लभगढ़ में कार्यरत हैं, कुमारी बिंदु ने यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया जो अब सहायक प्रवक्ता के रूप में बी.एस. आनंगपुरिया में कार्यरत है।

देवव्रत ने यूजीसी नेट उत्तीर्ण किया जो अब सहायक प्रवक्ता के रूप में एनजीएफ कॉलेज आफ इंजीनियरिंग में कार्यरत है। इन सभी उपलब्धियों के लिए अर्थशास्त्र विभागाध्यक्षा श्रीमती उषा चौधरी विभाग प्रवक्ता श्रीमती त्रिमेश कालरा, कुमारी सुरभि, कुमारी प्रियंका, कुमारी एकता तथा कुमारी मनीषा को अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता जी ने उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए सभी को बधाई दी।

अर्थशास्त्र विभाग के छात्रों ने मेरिट में नाम दर्ज कराया

उपलब्धि

बल्लभगढ़, संवाददाता। अग्रवाल कॉलेज के अर्थशास्त्र विभाग के छात्रों ने एमडी युनिवर्सिटी की मेरिट लिस्ट में अपना नाम दर्ज कराकर कॉलेज का नाम रोशन किया है। सत्र 22-2023 में स्नातकोत्तर कक्षा में रीमा ने पहला, कंचन ने तीसरा और शबाना ने नौवां स्थान हासिल किया।

कॉलेज के अध्यक्ष देवेन्द्र गुप्ता, महासचिव दिनेश गुप्ता तथा कॉलेज कार्यवाहक प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता ने बधाई देकर छात्रों का मनोबल बढ़ाया।

सत्र 2022 से 23 में स्नातक कक्षा के प्रथम वर्ष में इशिता सातवें, वृंदा आठवें तथा रिद्धिमा नौवें स्थान पर रही। स्नातक कक्षा के द्वितीय वर्ष में प्राजलि चौधे नीरू पांचवें तथा पिकी सातवें स्थान पर रही।

सत्र 2021-22 में स्नातक कक्षा की पिकी प्रथम स्थान, नीरू द्वितीय स्थान पर रही। इसके अतिरिक्त गत वर्षों में अर्थशास्त्र विभाग के होनहार विद्यार्थियों ने यूजीसी नेट की परीक्षाएं भी उत्तीर्ण की हैं। जिनमें प्रिया ने यूजीसी नेट चार बार उत्तीर्ण किया जो अब एनजीएफ कॉलेज आफ इंजीनियरिंग में प्रवक्ता के पद पर कार्यरत हैं।

मेरिट लिस्ट में अग्रवाल कॉलेज के छात्र अब्बल



■ एनबीटी न्यूज, बल्लभगढ़ : शहर के अग्रवाल कॉलेज के अर्थ शास्त्र के स्टूडेंट का एमडीयू की मेरिट लिस्ट में उत्कृष्ट प्रदर्शन रहा। कॉलेज के चेयरमैन देवेन्द्र गुप्ता, महासचिव दिनेश गुप्ता व प्रिंसिपल डॉ. संजीव गुप्ता ने बधाई देकर छात्रों का मनोबल बढ़ाया। सत्र 2022 से 23 में पीजी कक्षा में रीमा प्रथम स्थान, कंचन तृतीय स्थान तथा शबाना नौवें स्थान पर रही। इसी सत्र में ग्रेजुएट कक्षा के प्रथम वर्ष में इशिता सातवें, वृंदा आठवें तथा रिद्धिमा नौवें स्थान पर रही। ग्रेजुएट कक्षा के द्वितीय वर्ष में प्राजलि चौधे नीरू पांचवें तथा पिकी सातवें स्थान पर रही। सत्र 2021-22 में ग्रेजुएट कक्षा की पिकी प्रथम स्थान, नीरू द्वितीय स्थान पर रही। इन सभी उपलब्धियों के लिए अर्थशास्त्र विभाग अध्यक्ष तथा चौधरी, विभाग प्रवक्ता त्रिमेश कालरा, कुमारी सुरभि, कुमारी प्रियका, कुमारी एकता तथा कुमारी मनीषा को देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए सभी को बधाई दी।